t,

Montageanleitung

technische Details:

GroRe: 31cm x 25¢cm x 5¢cm
Material: Tmm Stahlblech, pulverbeschichtet
Farben: weiR / hellgrau / schwarz

Lieferumfang:

1x StandfuB links

1x StandfuB rechts

2x Unterlegscheibe 8,4 x 30 mm
2x Mutter M8

2x Bolzen M8

Montage:

- Die StandfiiRe sind nur fir die waagerechte Montage der Heizkorper gedacht, eine senkrechte Montage der Gerate
(d.h. lange Seite nach oben) ist nicht zuldssig, da zu instabil !!

- Fur Schaden am Gerat oder sonstige Fremdschaden, welche durch Umkippen des Heizkorpers zustandekommen, wird
nicht gehaftet




- Die Bolzen M8 dienen der Abstandsjustage flir den Heizkorper und sind vorab von
hinten einzuschrauben, bis der Bolzen aus der Halteplatte austritt

- StandfuR schrag am unteren M8-Haltebolzen des Heizkorpers
ansetzen und so ausrichten, dass er gerade mit der unteren
Halteplatte am Gehause aufsitzt

- Unterlegscheibe auflegen, M8-Mutter fest anziehen

- Den M8-Bolzen als Gegenlager bis an die Riickenkassette
eindrehen

- Uber diesen Bolzen kann der Heizkérper auch leicht nach
oben angeschragt aufgestellt werden, um eine bessere
Warmeabstrahlung zu erzielen




	Infrarot Heizkörper Drehregler Seite 1
	Infrarot Heizkörper Drehregler Seite 2

